GIMNAZIU

Clasa a V-a

S:E16.128. Dan vorbegte mult in timpul orei. Profesorul ii da de lucru:
Jnmultegte fiecare dintre numerele a, b, ¢ cu suma celorlalte doui gi aduna
rezultatele”. Dupa 5 minute Dan spune ca a obtinut 385773. Demonstrati ca
Dan a gresit, desi nu cunoasteti numerele.

Gabriel Taga, Ploiesti

S:E16.129. O sald de spectacol are forma unui paralelipiped dreptun-
ghic cu lungimea de 40 m, litimea 20 m si indltimea de 4 m. In sald sunt
montate 24 de calorifere identice. Cu un astfel de calorifer putem incalzi o
sufragerie, tot in form& de paralelipiped dreptunghic, cu lungimea de 5 m,
latimea de 4 m i inaltimea de 2,5m. De cate calorifere, identice cu primele,
mai avem nevoie in sala de spectacol pentru a avea aceeasi temperatura ca in
sufragerie?

Gabriel Taga, Ploiesti

Clasa a VI-a

S:E16.131. Pe o tabla de gah 20 x 20 sunt scrise numerele naturale
de la 1 la 400 ca in figura de mai jos. Calculati suma numerelor scrise in
patratelele albe.
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Ion Cicu, Bucuresti 1)

S:E16.139. Determinati cele mai mici numere naturale nenule a, b si
¢, astfel incat numerele 2a + 2b + 3¢, 4a + 3b + 2¢, 2 §i 3 sa fie termenii unei

proportii.

Constantin Apostol |, Rm. Sarat

YD Concursul ,Laurentiu Panaitopol” - 2016, Giurgiu



Clasa a VII-a

S:E16.145. Mutati doua bete de chibrit, pentru a obtine o relatie
adevarata.

VT TX =1

Pavel Rincu, Bozovici, Carag-Severin

S:E16.148. Fie triunghiul ABC cu aria egalid cu 27 cm? si punctele

M € (BC), P e (AC)si S € (AB), astfel incat BM =2-MC,CP =2-PA,
AS =2-SB. Calculati aria triunghiului M PS.

Vasile Scurtu, Bistrita

Clasa a VIII-a

S:E16.152. Determinati numerele intregi n pentru care numarul
p =n? + 16n — 17 este prim.
Daniel Stretcu, Drobeta Turnu-Severin

S:E16.159. Triunghiul isoscel ABC, AB = AC are varful B intr-
un plan « si varfurile A si C de aceeasi parte a planului o. Punctele A’ si
C" sunt proiectiile lui A, respectiv C' pe planul . Daca CC’ = 3v/3 cm,
m(<(BC,a) = 30°, Axapc = 12 cm? si distanta de la A la dreapta BC este
egald cu distanta de la A la planul «, aflati perimetrele triunghiurilor ABC
si A’BC’, precum si cosinusul unghiului dintre AC' si planul a.

Gabriel Taga, Ploiegti



